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EVENTO ENFERMAGEM: UMA VOZ PARA LIDERAR

[bookmark: docs-internal-guid-829274e1-7fff-68a3-8c]MC – BOM DIA A TODOS! SOLICITAMOS A TODOS QUE OCUPEM SEUS LUGARES E A GENTILEZA DE MANTEREM SEUS APARELHOS CELULARES DESLIGADOS OU EM MODO SILENCIOSO, PARA QUE POSSAMOS DAR INÍCIO AO NOSSO EVENTO, QUE É PROMOVIDO PELA DIRETORIA DE ENFERMAGEM, DA SECRETARIA DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL.

 MC - O MÊS DE MAIO É CONSIDERADO O MÊS DA ENFERMAGEM, POIS, ALÉM DE SER O MÊS DE NASCIMENTO DA ENFERMEIRA NASCIDA ITALIANA, NATURALIZADA INGLESA, FLORENCE NIGHTINGALE, CONSIDERADA UMA DAS PIONEIRAS DA ENFERMAGEM MODERNA, TAMBÉM REFORÇA O LEVANTAMENTO DE PAUTAS REFERENTES À IMPORTÂNCIA DA ATUAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DESTA CIÊNCIA EM TODO MUNDO.

DE ACORDO COM OS DADOS DO CONSELHO FEDERAL DE ENFERMAGEM, NO BRASIL, SÃO MAIS DE DOIS MILHÕES E TREZENDOS MIL PROFISSIONAIS DA ÁREA. NO DISTRITO FEDERAL, SÃO SESSENTA E UM MIL SETECENTOS E SETENTA E QUATRO PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM. DESTES, TREZE MIL OITOCENTOS E TRÊS SÃO SERVIDORES DA SECRETARIA DE SAÚDE.

NOS ÚLTIMOS ANOS, A SECRETARIA DE SAÚDE VEM CONTRATANDO PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM, TANTO EFETIVOS QUANTO TEMPORÁRIOS, DE MANEIRA CONTÍNUA. EM 2020, TREZENTOS E OITENTA E SETE ENFERMEIROS PASSARAM A INTEGRAR OS QUADROS DA PASTA; 

NO ANO SEGUINTE FORAM ADMITIDOS TREZENTOS E DOIS. PARA A CARREIRA DE TÉCNICO DE ENFERMAGEM, SOMARAM-SE À FORÇA DE TRABALHO DUZENTOS E QUATRO PROFISSIONAIS.

DESTA FORMA, CONGRATULAMOS TODOS OS ENFERMEIROS, TÉCNICOS E AUXILIARES DE ENFERMAGEM PRESENTES, E ESTENDEMOS A TODOS DA REDE SES/DF A NOSSA GRATIDÃO. ESTE EVENTO É UMA FORMA DE AGRADECIMENTO AOS SEUS BONS PRÉSTIMOS, ASSIM COMO É UM ESPAÇO DE DISCUSSÃO PARA AVANÇARMOS EM RELAÇÃO À SEGURANÇA DO PROFISSIONAL DE ENFERMAGEM NO AMBIENTE DE TRABALHO E ÀS PRÁTICAS AVANÇADAS EM ENFERMAGEM.

MC - ASSIM, PARA INICIAR OS TRABALHOS, VAMOS AGORA CHAMAR PARA COMPOR A MESA DE ABERTURA:

· O SECRETÁRIO DE SAÚDE, MANOEL PAFIADACHE;

· O SUBSECRETÁRIO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE, ORONIDES URBANO FILHO;

· O SUBSECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS, EVILLÁSIO RAMOS;

· O COORDENADOR DA ATENÇÃO PRIMÁRIA, FERNANDO ERICK DAMASCENO​;

· A COORDENADORA DE ATENÇÃO SECUNDÁRIA E INTEGRAÇÃO DOS SERVIÇOS, POLLYANA MERTENS;

· A COORDENADORA DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA, CAMILA GASPAR;

· A DIRETORA DE ENFERMAGEM, MARIA LEONOR ARAGÃO;

· E A PRESIDENTE DO SINDICATO DOS ENFERMEIROS DO DISTRITO FEDERAL, DAYSE AMARÍLIO.

· INFORMAMOS AINDA QUE O SINDICATO DOS TÉCNICOS DE ENFERMAGEM FOI CONVIDADO A COMPOR A MESA, MAS NÃO ENVIOU RESPOSTA EM TEMPO OPORTUNO. 

PRONUNCIAMENTOS: 

· PARA INICIAR OS PRONUNCIAMENTOS E DAR AS BOAS-VINDAS A TODOS, CONVIDAMOS A DIRETORA DE ENFERMAGEM, MARIA LEONOR ARAGÃO;

· DANDO SEGUIMENTO AOS PRONUNCIAMENTOS, PASSAMOS A PALAVRA PARA A COORDENADORA DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA, CAMILA GASPAR;

· CONVIDAMOS A COORDENADORA DA ATENÇÃO SECUNDÁRIA E INTEGRAÇÃO DOS SERVIÇOS , POLLYANA MERTENS, PARA SUA FALA;

· AGORA, PASSAMOS A PALAVRA PARA O COORDENADOR DA ATENÇÃO PRIMÁRIA, FERNANDO ERICK DAMASCENO;
· CHAMAMOS O SUBSECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS, EVILLÁSIO RAMOS, PARA SEU PRONUNCIAMENTO;

· AGORA, PASSAMOS A PALAVRA PARA O SUBSECRETÁRIO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE, ORONIDES URBANO FILHO;


· E, COM A PALAVRA, O SECRETÁRIO DE SAÚDE, MANOEL PAFIADACHE.

MC – COM O PRONUNCIAMENTO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE, ENCERRAMOS ESTA MESA DE ABERTURA, QUE SERÁ DESFEITA. CONVIDAMOS OS INTEGRANTES DA MESA A OCUPAR A PRIMEIRA FILEIRA DO AUDITÓRIO PARA DARMOS PROSSEGUIMENTO AO EVENTO.
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